
2011 2010 2009 2008 2007 2006 2005

Ja, volledig 4% 6% 6% 11% 9% 16% 7%
Ja, een beetje 21% 22% 26% 28% 27% 28% 28%

Niet 70% 68% 64% 59% 58% 52% 61%
Weet niet/Geen antwoord 5% 4% 4% 3% 6% 4% 4%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja, volledig 4% 2% 3% 1% 6% 4% 10% 8%

Ja, een beetje 21% 11% 19% 19% 34% 22% 31% 23%

Niet 70% 78% 75% 80% 58% 67% 53% 61%
Weet niet/Geen antwoord 5% 8% 3% 0% 2% 6% 6% 8%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q01::Als u terugdenkt aan die aanval. Vindt u dan dat de VS, die aanslag aan zichzelf te wijten
heeft?

verticaal gepercenteerd naar

q01::Als u terugdenkt aan die aanval. Vindt u dan dat de VS, die aanslag aan zichzelf te wijten
heeft?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Jaarlijks onderzoek over 9/11

Sinds 2002 is jaarlijks onderzoek gedaan rondom 11 september. Hieronder de resultaten van de vragen die in de verschillende jaren zijn gesteld en de uitslag
van dit jaar. Ook zijn er een aantal vragen toegevoegd op verzoek van de Wereldomroep. Alle vragen zijn ook voor 2011 uitgedraaid naar het stemgedrag van
de Tweede Kamer.
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2011 2010 2009 2008 2007 2006 2005 2004 2003 2002

Ja 30% 37% 27% 27% 36% 45% 55% 53% 31% 40%
Nee 58% 51% 64% 62% 54% 45% 39% 40% 63% 54%

Weet niet/Geen mening 12% 12% 9% 11% 10% 10% 6% 7% 6% 6%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks
Ja 30% 50% 32% 27% 21% 24% 22% 19%

Nee 58% 37% 58% 69% 71% 65% 63% 67%
Weet niet/Geen mening 12% 14% 10% 4% 8% 11% 16% 14%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2011 2010 2009 2008 2007 2006 2005 2004 2003

 Ja 39% 40% 47% 38% 38% 41% 23% 20% 20%

 Nee 42% 42% 37% 42% 42% 40% 60% 58% 52%
 Weet niet/Geen mening 19% 18% 11% 20% 20% 19% 17% 22% 27%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q02:: Bent u bang dat in Nederland in de niet al te verre toekomst een grote terroristische aanslag zal plaatsvinden?

verticaal gepercenteerd naar

Stemgedrag Tweede Kamer 2010
verticaal gepercenteerd naar Allen

verticaal gepercenteerd naar

q03::Denkt u dat de Nederlandse overheid de Nederlandse burger goed beschermt tegen eventuele terroristische aanslagen?

q02:: Bent u bang dat in Nederland in de niet al te verre toekomst een grote terroristische aanslag zal plaatsvinden?
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 39% 20% 45% 63% 44% 34% 25% 42%

Nee 42% 67% 35% 21% 36% 42% 55% 31%
Weet niet/Geen mening 19% 13% 20% 16% 20% 24% 20% 27%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2011 2010 2009 2008 2007 2006 2005

 Ja, zwaardere maatregelen 27% 31% 28% 33% 35% 49% 62%
 Nee, geen zwaardere maatregelen 66% 62% 66% 59% 61% 45% 31%

 Weet niet/geen mening 7% 7% 6% 8% 4% 6% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

 Ja, zwaardere maatregelen 27% 50% 47% 36% 4% 12% 26% 1%

 Nee, geen zwaardere maatregelen 66% 46% 47% 56% 91% 81% 66% 95%
 Weet niet/geen mening 7% 4% 6% 8% 5% 7% 8% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar

q04:: Vindt u dat de Nederlandse overheid zwaardere maatregelen moet nemen om de Nederlandse burger te
beschermen tegen mogelijke terroristische aanslagen, ook als dat betekent dat bepaalde vrijheden in Nederland
wat worden ingeperkt en bepaalde overlast ontstaat?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q03::Denkt u dat de Nederlandse overheid de Nederlandse burger goed beschermt tegen eventuele terroristische
aanslagen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q04:: Vindt u dat de Nederlandse overheid zwaardere maatregelen moet nemen om de Nederlandse burger te beschermen tegen
mogelijke terroristische aanslagen, ook als dat betekent dat bepaalde vrijheden in Nederland wat worden ingeperkt en bepaalde
overlast ontstaat?
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Verminderen 18% 4% 14% 27% 26% 24% 22% 26%

Gelijkblijven 51% 38% 60% 48% 50% 50% 65% 39%

Intensiveren 26% 55% 24% 24% 11% 20% 8% 23%
Weet niet 5% 3% 2% 2% 13% 6% 6% 13%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks
De vrijheid van meningsuiting in Nederland is na

9/11 beperkt. 43% 71% 45% 23% 21% 37% 45% 32%
Ik voel me ook na 9/11 Nederland vrij om alles

over de islam te zeggen wat ik wil. 57% 49% 49% 76% 68% 60% 50% 68%

Ik voel me ook na 9/11 in Nederland vrij om alles
over critici van de islam te zeggen wat ik wil. 61% 51% 57% 79% 74% 58% 49% 74%

Ik denk dat de Nederlandse overheid meer
belangrijke informatie achterhoudt dan voor 9/11 57% 78% 58% 42% 37% 55% 64% 49%

Door 9/11 zijn we in Nederland minder vrij om te
zeggen wat we willen. 44% 66% 49% 31% 25% 36% 48% 21%

Nederland is na 9/11 minder tolerant geworden
dan ervoor. 73% 49% 69% 65% 77% 92% 82% 81%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q06::Er volgen nu een aantal stellingen. Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent met die stelling?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q05::Nu Bin Laden dood is, vindt u dat de strijd tegen het terrorisme de komende 10 jaar zal kunnen
verminderen, gelijkblijven of zou het moeten intensiveren?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 65% 61% 56% 57% 75% 68% 73% 71%
Nee 32% 30% 44% 42% 25% 32% 25% 26%

Weet niet 3% 10% 1% 2% 1% 0% 2% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q07::Vindt u dat door de strijd tegen het terrorisme de relaties tussen Nederlanders en allochtonen onder druk
zijn komen te staan?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010
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